

暗藏阴谋、掩耳盗铃

——揭露美国政府机构炮制“伏特台风”内幕

中国国家计算机病毒应急处理中心、计算机病毒防治技术国家工程实验室和360数字安全集团4月15日联合发布专题报告,首度对美方炒作所谓“伏特台风”组织的真实来源进行溯源分析,揭示了该组织勒索病毒犯罪团伙的真实面目和美方借此对华炒作的幕后真相。

近期,联合技术团队全面分析各方协同掌握的实锤数据,并结合最新调查结果对这一对华抹黑行动进行全景还原。“伏特台风”行动是由美国情报机构幕后策划,美国国会反华议员、美国多个联邦政府行政单位以及“五眼联盟”国家网络安全主管部门共同参与的一场虚假信息和舆论操控行动,符合美式网络营销的典型特征,属于彻头彻尾的、基于精准广告投放的“认知域”作战。

三大疑点揭开炮制预警内幕

通过进一步列举和分析美方机构发布的报告、美政府行政部门采取的行动和美国重要政治人物言论,发现美方所谓证据和相关言论自相矛盾,其中主要存在三大疑点。

疑点一:篡改已有证据,上演现实版“掩耳盗铃”。早前联合技术团队披露报告中对“伏特台风”溯源分析发现,其与美国威盟公司披露的名为“暗黑力量”的勒索病毒犯罪团伙关系密切。报告发布后,美方为掩盖证据,竟然指使威盟公司将已经发布的报告内容进行篡改,上演现实版“掩耳盗铃”。

据威盟公司不具名人士提供的消息称,威盟公司是受到了美国政府相关部门施压后,对报告进行了修改。由此可以推断,美国网络安全企业广泛存在被美国政府相关部门操控的情况。

疑点二:美国官方与网络安全企业尚未“对齐口径”。“五眼联盟”国家预警通报中声称,“伏特台风”组织入侵了美国网件公司等供应商生产的网络设备,并将其作为跳板(进一步实施攻击)。翻阅美国网件公司发布针对“伏特台风”组织攻击的安全公告,其公开表示尚未发现所谓“伏特台风”组织针对该公司产品的任何漏洞攻击活动。

无独有偶,技术团队不止一次发现类似公开“打脸”事件,足以证

明“五眼联盟”国家炮制的预警通报并未得到美国国内相关网络安全企业的一致认同,且参与“调查”的美国网络安全主管部门也明显没有向相关企业分享具体的攻击案例和技术细节。

疑点三:美国网络安全主管部门行为前后矛盾。2024年1月31日,美国司法部网站公开发布相关通报称,已于2023年12月开展专项行动,从美国全国数百台路由器上成功清除了KV僵尸网络程序,成功破坏了所谓的“中国国家支持的黑客”入侵美国关键基础设施的努力。

然而,2024年4月18日,美国联邦调查局局长公开讲话时却声称“与中国政府有关的黑客组织已经潜入美国关键基础设施,并正在等待适当的时机实施毁灭性打击”。时隔两个多月,美国政府机构在挫败所谓“中国网络攻击”的话题上出现了严重的前后矛盾。

“伏特台风”暗藏阴谋

在如此疑点重重、模糊不清的情况下,美国网络安全主管部门仍然坚持杜撰了一个看似丰满其实是千疮百孔的所谓“国家支持背景”的黑客组织。这不得不让人怀疑其背后更深层的目的。

经过持续跟踪分析,技术团队清晰捕捉到了美国情报机构滥用自身行政权力,操纵网络安全企业

和其他行政机构,通过制作传播虚假信息,制造和渲染“中国网络威胁论”,背后实际隐藏阴谋。

这就是恐吓美国纳税人、国会议员,打压美国国内反对声音,侵害中国企业合法权益,力推被称为“无证监视法案”的美国《涉外情报监视法案》“702条款”获批延续,并争取国会批准更大规模预算投入,进一步巩固和强化美国情报机构网络渗透能力,特别是加强对外攻击和威慑竞争对手,对内监视和控制民众能力。

在此背景下,美国情报机构联合推出“伏特台风”计划,以此应对上述两个燃眉之急。据技术团队分析发现,“伏特台风”计划至少起始于2023年初,很可能更早。策划组织实施这样一个涉及多部门、多国家和众多私营企业的计划必定需要花费大量时间,根据后续该计划的实际执行情况,可以将其大致划分为三个阶段。

准备阶段(2023年1月至2023年5月):该阶段主要任务是捏造一个“中国政府支持”的黑客组织针对美国的网络攻击事件,并且找一个“出头鸟”,把这件事情捅出去。

攻坚阶段(2023年6月至2024年1月):第二阶段的重点任务有两个,一是确保“702条款”获得延期,二是争取在2025财年增加预算。在此期间,美国多家公司纷纷跟进炒作“伏特台风”,持续掀起“中国威胁论”。在这一阶段,“伏特台风”计划的目标初步达成,但“702条款”的授权期限仅仅延长到了2024年4月19日,远未达到预期。

成果巩固阶段(2024年2月至2024年4月):在这一阶段,美国各情报机构则按照既定计划持续不断地以所谓“伏特台风”组织渲染中国网络安全威胁,并再次利用“五眼联盟”情报协作机制,给“702条款”续期营造有利的舆论氛围。

最终,在“702条款”授权的最后期限,2024年4月19日,美国国会参议院以60票对34票通过了该法案。在未来的两年里,美国情报机

构不但保住了手中的权力,获得了更高的预算,还扩大了监控范围。

美国政府机构就是该计划“幕后老板”

从现有数据分析,从2023年5月至今的一年多时间里,美国政府机构背景的黑客组织对中国政府、高校、科研机构、大型企业和关键基础设施的网络攻击活动总数超过4500万次,已被明确攻击的受害单位超过140家,从这些受害单位系统中发现的攻击武器样本指向了美国中央情报局、国家安全局和联邦调查局等部门,这些攻击行动的背后都是“702条款”的授权。

通过对“伏特台风”计划复盘,可以得出明确结论,这样一个涉及众多国家、机构、企业、政商人物的庞大计划必然需要强大的权力和资源作为保障,而美国政府机构就是该计划“幕后老板”,美国情报机构只是负责具体策划和执行。

“伏特台风”计划再一次向世人展示了美国“金钱政治”的本质,是美国国内不断加剧的“政治斗争”和“利益斗争”以及美国竭力维持的国际霸权主义的必然产物。美国政客这种为了自身利益将内部矛盾输出,严重损害中国利益的行为是全体中国人民不能容忍的。

未来,类似“伏特台风”的计划仍然会被下一届美国政府机构继续策划和实施,美国网络安全企业将在美国情报机构操控下炮制更多虚假“外国政府支持的网络攻击活动”叙事,不断欺骗美国国会批复更多预算并增加美国纳税人的债务负担。

全世界热爱和平的国家和人民应当警醒,美国“702条款”是美国政府机构构建“黑客帝国”的重要法律基础,不仅对美国人民,也是对包括中国在内的全世界所有国家主权安全和个人隐私的严重威胁。各国政府和人民应坚决反对和抵制美国政府机构利用网络技术优势侵犯他国主权和人民合法利益的恶劣行径。(据新华社)

法国内政部宣布 国民议会选举最终结果

新华社巴黎7月8日电(记者唐霁邢建桥)法国内政部8日宣布7日举行的国民议会选举第二轮最终统计结果,左翼联盟“新人民阵线”获得的议席数领先,执政党联盟“在一起”排名第二。没有任何政党获得国民议会绝对多数席位。

根据《法兰西西部报》等多家法国媒体援引内政部公布的最最终结果,在国民议会577个席位中,排名前三的政党分别是:左翼联盟“新人民阵线”获得182个议席,位居第一,但低于占据

国民议会绝对多数所需的289席;执政党联盟“在一起”获得163个议席,排名第二;极右翼政党国民联盟及与之结盟的部分右翼共和党人士获得143个议席,排名第三。

统计结果还显示,此次国民议会选举第二轮投票率为66.63%,这一数据与6月30日举行的首轮投票率基本持平,远高于2022年国民议会选举的投票率。

新一届国民议会将于18日举行第一次全体会议,投票选举国民议会议长。

英国工党政府 有意与欧盟签安全条约

英国新任外交大臣戴维·拉米7月7日说,工党政府有意与欧洲联盟签署一份安全条约,涵盖防务、能源、气候变化、新冠疫情和非法移民等多项议题。

拉米当天在访问波兰途中向英国《卫报》披露这一想法。他说,工党过去数年一直与欧盟就相关事务保持沟通,欧盟方面对此也有意愿。特别是乌克兰危机升级后,欧盟面对能源和气候挑战,希望把条约涵盖领域拓展至防务以外。因此,英国需要与欧盟就此展开讨论,找出双方利益共同点。

拉米还说,一旦欧盟新领导层就位,他希望英欧双方以“某种共同宣言”公布此事,当然目前仍有大量工作要做。

按伦敦广播公司说法,英国

工党在赢得4日议会下院选举后,寻求结束英国与欧盟因“脱欧”陷入的紧张关系,与欧盟敲定一份“目标宏大的新条约”。工党希望这份条约具有法律约束力,但这可能与英欧重新谈判贸易协议的计划存在冲突。

不过,拉米在《卫报》专访中强调,工党承诺不寻求重返欧盟单一市场和关税同盟。工党同时希望仿照欧盟—美国贸易和技术委员会的组织架构,与欧盟商定设立多个小组委员会,每年定期会晤,形成“条理分明的对话”机制。

英国新任首相基尔·斯塔默同一天在苏格兰爱丁堡告诉媒体记者,工党“有意改善与欧盟关系,那意味着更紧密的贸易关系、研发关系和防务安全关系”。

(据新华社)

波音公司与美国司法部 达成认罪协议

据新华社旧金山7月7日电(记者吴晓凌)美国司法部7日晚提交给得克萨斯州联邦法院的文件显示,波音公司已接受司法部此前对其提出的一份认罪协议,承认在两起737 MAX空难中密谋欺诈美国联邦航空局。

波音发言人当日也证实,该公司已就解决条款与司法部达成原则协议。

根据法庭文件,司法部将要求一家独立监督机构来监督波音未来三年的安全和合规行为,并向法院提交年度报告。波音承诺在三年监督期内不违反任何法律,同意额外支付2.436亿美元罚款,并在未来三年内投入至少4.55亿美元以加强其安全

和合规计划。该认罪协议尚需得到法院批准。两起空难的部分遇难者家属已通过律师表示反对该认罪协议,认为对波音的惩罚过轻。

2018年10月和2019年3月,印度尼西亚狮子航空公司和埃塞俄比亚航空公司航班先后发生空难,总计346人遇难,失事飞机均为波音737 MAX 8型客机。2021年1月,美国司法部对波音公司提起刑事诉讼,并与其达成为期三年的暂缓起诉协议。波音同意支付超过25亿美元的罚款和赔偿,并承诺充分合作,按要求实施合规和改进计划。

小林制药将调查 93名消费者死亡详情

日本媒体7月8日报道,针对小林制药公司含红曲成分保健品致消费者健康受损问题,该公司将就93名消费者死亡是否与服用问题保健品存在关联展开调查。小林制药3月公布相关死亡病例数为5例后,约3个月没有更新数据,直到政府部门询问才于上月底发布最新情况。

小林制药曝出问题保健品事件后,公司总部所在地大阪市成立对策总部,负责掌握消费者健康受损情况,推进查明原因和产品回收等工作。大阪市长横山英幸8日说,截至本月5日,小林制药已接到来自233名死亡消费者家属的咨询,将对其中93

名消费者死亡是否与服用问题保健品存在关联展开调查。

按日本媒体说法,小林制药3月报告死亡病例数为5例、住院人数为289人,而后长达约3个月的时间里,虽接到大量死亡病例相关咨询,却没有更新数据。厚生劳动省6月中旬询问情况后,小林制药才于当月底对外公布最新数据。

根据小林制药6月28日发布的新闻公报,公司又接到来自170名死亡消费者家属的咨询,其中76名死者生前曾服用该公司红曲保健品,但他们的死亡与此是否存在因果关系仍在调查中。(据新华社)

中企承建 科摩罗公路项目竣工

由中国地质工程集团有限公司承建的科摩罗二公路项目7月5日竣工。该公路项目全长38公里,途经17个自然村,工期24个月。图为7月3日在科摩罗米苏杰拍摄的科摩罗二公路(手机照片)。(新华社发)



由

哈马斯刚作“让步” 以色列又放“狠话”

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)官员7月7日重申,愿意为达成加沙地带停火协议而让步,在以色列不承诺“永久”停火的情况下执行第一阶段停火并继续谈判。

然而,以色列总理本雅明·内塔尼亚胡当天称,停火协议不得阻碍以色列恢复军事行动以实现所有目标。按照美联社的说法,这可能会加重哈马斯的顾虑。

哈马斯松口

本轮巴以冲突7日进入第十个月。一名不愿公开姓名的哈马斯高级官员告诉法新社记者,“哈马斯先前要求以色列同意完全且永久停火”,但是作为斡旋方的卡塔尔和埃及提供保证,“只要……谈判继续,停火就会继续”。

前一天,路透社同样以哈马斯官员为消息源报道,哈马斯放弃一项关键要求,即以色列必须首先承诺永久停火,哈马斯才会同意签署协议。美联社说,哈马斯的妥协可能令加沙地带迎来自去年末以来首次停火,并为后续谈判铺路。

两名停火谈判知情人士说,根据美国5月下旬宣布的分阶段停火计划,首阶段“完全、彻底”停火6周,哈马斯释放所扣押以色列人中的老人、病人和女性,以色列释放数百名遭关押巴勒斯坦人。这42天内,以色列军队从加沙地带人口密集区域撤离,允许难民回到加沙北部的家。

另一名不愿公开姓名的哈马斯高级官员6日晚时候告诉美联社记者,首阶段停火释放的被扣押人员将包括以色列女兵。上述两名知情人士说,这42天内,哈马斯、以色列和斡旋方将就第二阶段停火条件继续谈判,内容可能包含哈马斯释放其余被扣押以色列男性,包括平民和军人,以色列将释放更多巴勒斯坦囚犯和在押人员。第三阶段停火将涉及交还剩余被扣押人员以及死者尸体,启动加沙地带战后重建。

以色列估计仍有大约120名以色列人被扣押在加沙,其中大约三分之一据信已经身亡。以色列监狱关押数以千计巴勒斯坦人,许多人没有受到指控或审理。

停火谈判先前屡次陷入停滞

一名哈马斯消息人士6日告诉路透社记者,哈马斯已经请斡旋方传话,正等待以色列回复。埃及开罗新闻电视台当晚报道,以色列和美国代表团已经抵达埃及,接下来一周,埃及方面将与各方密集会晤。

以方再提“目标”

以色列总理内塔尼亚胡7日在一份声明中说:“任何协议都要允许以色列恢复作战,直到实现这场战争的所有目标”。

以方在加沙地带军事行动有三大目标:解救被扣押以方人员、消灭哈马斯和确保加沙地带不再对以色列构成威胁。

内塔尼亚胡说,停火方案将让被扣押以色列人回国,同时不会妨碍以色列实现其他战争目标。协议必须禁止哈马斯经由埃及与加沙地带边境地区走私武器,不得允许数以千计巴勒斯坦武装人员重返加沙地带北部。

美联社说,内塔尼亚胡这番话可能加重哈马斯对停火方案的顾虑。停火谈判先前屡次陷入停滞

的原因之一,是以色列声称要彻底消灭哈马斯,反复拒绝永久停火。

美联社6日援引知情人士和哈马斯官员的话报道,哈马斯依旧希望斡旋方作出书面保证,承诺以色列会在第一阶段停火生效后继续就永久停火协议谈判。按照一名哈马斯官员的说法,哈马斯之所以同意让步,是因为斡旋方“口头承诺并保证”战火不会重燃,谈判会继续,直到达成永久停火协议。

一名了解斡旋情况的官员说,美国中央情报局局长威廉·伯恩斯本周将前往卡塔尔首都多哈,10日会晤卡塔尔首相、以色列和埃及情报主管。开罗新闻电视台报道,伯恩斯本周晚些时候将访问埃及。

在以色列,反政府示威者7日早晨6时29分,即去年10月7日哈马斯对以色列发起袭击之时,在特拉维夫等多座城市阻断交通主干道,在一些政府部长的家门口示威。现任34岁的数据科学家约尼·佩莱格告诉法新社记者,示威者要求内塔尼亚胡政府与哈马斯达成停火协议,“结束这场战争”。(据新华社)



巴西潘塔纳尔:灭火

据巴西观测机构数据显示,世界最大湿地——潘塔纳尔湿地今年遭遇连续火灾,破坏面积创有记录以来新高。图为7月7日,消防员在巴西南马托格罗索州潘塔纳尔湿地参加灭火行动。(新华社发)